

内部资料
注意保存

平顶山学院学习贯彻 习近平新时代中国特色社会主义思想 主题教育

简 报

第 32 期

党委宣传部

二〇二三年五月十七日

党委书记华小鹏教授在河南省社科界“重温‘5·17’重要讲话精神 加快构建中国特色哲学社会科学”理论研讨会作主题发言

5月16日上午，省社科联组织召开河南省社科界“重温‘5·17’重要讲话精神 加快构建中国特色哲学社会科学”理论研讨会。研讨会上，我校党委书记华小鹏教授围绕“以有组织科研推动新时代中国特色哲学社会科学知识体系创新”作主题发言。

华小鹏提出，构建新时代中国特色哲学社会科学离不开有组织的科研。哲学社会科学工作者要深刻认识有组织科研对创新和构建中国自主

哲学社会科学知识体系的重要意义，有效聚焦有组织科研推动构建新时代中国特色哲学社会科学知识体系目标，切实把准新时代中国特色哲学社会科学知识体系创新所面临的现实问题，精准把握有组织科研对构建中国自主哲学社会科学知识体系创新的实践路径。

华小鹏强调，要以有组织科研推动中国自主哲学社会科学知识体系创新，一要以国家需求为指引设置大任务，实现哲学社会科学研究目标有组织；二要以内涵建设为抓手建设大平台，实现哲学社会科学管理模式有组织；三要以育人育才为中心组建大团队，实现哲学社会科学人才队伍有组织；四是以打造国际学术品牌为导向产出大成果，实现哲学社会科学成果产出有组织。

省社科联党组书记、主席李庚香研究员出席会议并作总结发言时指出，加快构建中国特色哲学社会科学是新时代哲学社会科学工作者的崇高使命，建构中国自主知识体系是加快构建中国特色哲学社会科学的应有之义，必须以“中国”和“时代”为聚焦点，着力增强“主体性”“原创性”，坚持“两个结合”和“创造性转化、创新性发展”。

与会专家一致认为，习近平总书记在哲学社会科学工作座谈会上的重要讲话是我们做好哲学社会科学工作的根本遵循。全省广大社科工作者要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻习近平总书记关于哲学社会科学工作的系列重要讲话精神，认真落实习近平总书记视察河南重要讲话重要指示，锚定“两个确保”、深入实施“十大战略”，创造更多体现时代要求、具有河南特色、顺应群众期待的优秀成果，以思想之变引领发展之变，奋力谱写我省哲学社会科学事业发展新篇章，为现代化河南建设提供强大精神动力。

报：中共河南省委学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育第二十七巡回指导组

送：校领导

发：各基层党委、党总支负责人
